



### Errata II do Edital 02/2018 - PPGCA/UNIFAP , de 16 de agosto de 2018

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Ambientais (PPGCA) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições, torna público a presente errata, conforme disposto abaixo:

#### Onde se lê:

Dra. Cláudia Maria do Socôrro Cruz Fernandes Chelala (cfchelala@gmail.com). UNIFAP. Doutora em Desenvolvimento Socioambiental pela Universidade Federal do Pará, Brasil. Tema de Pesquisa: Indústria e agronegócios.  Lattes: <a href="http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?id=K4736290E3">http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?id=K4736290E3</a>	0
---	---

#### Leia-se:

Dra. Cláudia Maria do Socôrro Cruz Fernandes Chelala (cfchelala@gmail.com). UNIFAP. Doutora em Desenvolvimento Socioambiental pela Universidade Federal do Pará, Brasil. Tema de Pesquisa: Indústria e agronegócios.  Lattes: <a href="http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?id=K4736290E3">http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?id=K4736290E3</a>	1
---	---

OBS: Não é possível alterar o questionário on-line no SIGAA para permitir a inclusão da vaga da profa. Cláudia Chelala. Portanto, **apenas os interessados em concorrer à vaga da referida professora** devem entrar em contato com a coordenação por e-mail ([coord.ppgca@unifap.br](mailto:coord.ppgca@unifap.br)) informando a sua escolha.

Macapá-AP, 5 de setembro de 2018

Renato Richard Hilário  
Coordenador do PPGCA  
Portaria 0175/2017



